BAHK 3AIAHUM ITPAKTUKYM (2 IOJYT'OJIUE)
AJITEBPA
8 KJ1acc (TeXHOJIOrnYecKuii)
MOAVYJIb: «KBagpatHbie kopuu. KBaapaTHbie ypaBHeHHs»

Tema YpoBeHb 3aganusa u3 JAupakTuyeckuu JlonmosITHUTEIbHbIE HCTOYHUKH
yueOHHKA MaTepHuaJl Pybun AI, Yynxos IIB u Op. Ancebpa 8
Iomanoe M.K. Arzebpa. Maxapwviues FOH u op. Aneebpa 8 knacc
JHudaxmuueckue Dunnu, PeuryOI'd
mamepuaiiol. 8 knacc-
M.: IIpoceewenue,
2019I"
Keaopammnwie kopnu
KBanpatHblit KopeHb U3 b NeNel55(s,e,n), [Tynkr 3, ctp 7 http://oge.fipi.ru/
YqHCIIa. 156(3,8,¢),157(0,1,1,%), C-3 c1p 59-60 (Uucna u BerurcacHus ctpanuiip 105-118)
m. 3.1.-3.5, cTp. 45-61 164(B,e,n), 167(a,K,J1,M,H), Haiipime sHAYeHMe KOHA:
169(a,0,B,r)

a) 1/40,96-11+40,96-5; B)J 12.081-12.0.7;

6) J75,69-27-7569:2;  r) *5 0,27 - 54 023

3. HaiinuTe sHaueHHe BLIDAYKEHHA:
81 121 5,29 67 6
a) ; 6) ;

5776 16-56,25° 8,1-1,44°
4. Hajigure 3HaYeHHe KODPHA:

a) 14,57 - 2,42 52 - 2 43 1444 ’32.52 - 16,52
\ 9% _54% ; \ 31,36

5. Hannwre 3HAYEHHEe YACTHOIO:

a) J363 6) V1125 2) ﬁ 9 J0,03
NET N J56,7 Joiz2°

6. Ilnomanes ogHoro keajapara pasHa 128 em?, a gpyroro 2 cm?.
Bo cxkonbxo pas cTOpOHA IepBOro Keajapata Goabme cTopo-
HEI BTOpOro?

7. OrHomeHMe naomaneil IBYX Kpyros pasHo 4 : 1. Paguyc
bonbinero ¥pyra paseH 19 cm. HaifiguTe pagnyc MeHBIIEro
Kpyra.

8. IlpeacraBbTe BHIpaXXeHHE B BHJIEe YACTHOI0 KODHE:

a) \’—, ecitu a<0, b<0;

6) [2tb ecnma<0, b<0, x<0.
x



http://oge.fipi.ru/

BbiumcnmTe ¢ ToUHOCTLIO 00 Oecatbix, HE NOnNb3yqach TEISHHLI.EMH M KanbKyNATOPOM:

a)x/g: 6)«/7; B)M.‘ r)@.

https://oge.sdamgia.ru/test?theme=54

NoNel58(xm,e),
160(a,0,B,r,1), 171, 172,
647, 648

Ne650

Cokparure apobs:

V50-25, o V3-V6+3,
5-10 ' V2+6-2

OcBoGoguTech OT HPPaLMOHATILHOCTH B 3HAMEHATeNe Jpo0m:

a)

18 . & 12 1 .
V5 O Fogedt Do

3apaHWe 21 N2 311255

VA0 =2 /1042
V24 ’

YNpocTHTE BRIpAXKEHHE

3ananne 21 N 311589

Kaxoe w3 wwcen Bomsie: /6 + \,fm I 34477

Weroynu: MAA-2013, Maremarnia, TpeHuporoyHan pafiota NP 4.(1 sap.)

yI'IpDCTHTe Bblpax»eHuWe:

3)7"2”‘8\@.\/9_4\@;

4+5
» V5(V2-2)(2-/3)+2(V2=5)(V3-5)
V3(V2-2)(V2-5)+v2(2-3)(V3-5)

[IpeobpaszoBanue
BBIPKEHHM, COZlepIKaIINX
KBaJIpaTHbIE KOPHHU.

n. 3.3.-3.5, cTp. 45-61

NeNel47,157(e,3,1,k,M), 1.4, cTp. 8
168(B,¢e,3,1),726(0,8),727( C-4, ctp. 60-61
1,e,%,3), 734(K),

736(6),737(8,r)

Hmeer s cMEICT BbIpaieHHe:

a) V5x mpm x> 0; B) +/(-3x)2 +6 mpm x < 0;
6) v-11x npu x < 0; T) y-2x-16 mpm x > 0?

Vikakure, Ipu KaKHUX 3HAYEHHAX a HMeeT CMBICI BBIpa-
JKEeHHe:

a) y2a +J-2a; ) JaE+1B;  a) \[g
6) lal-1 r) -a?-1; e) ,a_a—ff'



https://oge.sdamgia.ru/test?theme=54

KBagparHbie ypaBHEeHHs

NeNe 150, 154,
158(u,x,71,Mm),
160(3,u,k),731(B,1),
733(6,B)

NeNe738, 741

NeNe80S(r;1,3), 809(6,r),

819(0,r,e,3), 824(0,r,¢)

BriHecHTe MHOMXUTENb H3-II04 3HaKa KOPpHH!:

a) Jaib*; r) /98x*y%, roe y < 0;
6) Tx®y; n) /18 (a—6)*, rme a > 6;

B) ~12a®b, rame a > 0; e) /32a?(a—8)?, rme a > 8.

BHecHTe MHOXXHTENb IIo4a 3HaK KOPH#A:D

a) 15a; B) xVx; n) —xJx—1;

6) —8vb; r) —a?Ja; e) (yga}%.

HDH KaKHX 3HAYEHHAX ﬂEpEMeHHOﬁ BE€PHO DaBeHCTEO:
a) a-15 = /15a2; r) 5x%+—x =/—25x%;

6) —x/6 = V6x?; m) (@—5)2=2a-572;

B) xv—x =~/—x%; e) (x—8)V5=58-x)%7?

Pelunte ypasHeHue:
a) x? =49; 6) x? =-25; B) x2=5; r)x?=0,3.

Pelumre ypaBHeHHe:

a)Vr—3=4; 6 =7; B) V2 =13; r)\1-y =5.

Keaopammnuie ypasnenusn

n.5 u .6, crp. 10-12
C-5, C-6, cTp. 62-64

PewmTe YPaBHEHHWE METOOOM BblOenNeHK s NONMHOro KBagparta.

a)x? —4x=0; n) x?—4x=-3;
6)x? +2x=0; e) x2+2x=-2;
B) x2 —x=0; w)xrl—xr=0,75;

http://oge.fipi.ru (YpaBHeHus 1 HepaBeHCTBa, CTPAHHIIBI 1 -22)

Pemmute ypaBrenue:

7
8x%-11x _ 8x2-7 _x+21
9 2 6

IIpy Kaxux sHa4YeHHAX b HaHHOEe ypaBHEHHE ABJAETCA He-
TIOJIHBIM KBAJAPATHHIM yDaBHEHHEM:

a) 15x% + (b* - 64) x + 30 =0;
6)(b-1)x*+18x+b2-1=0?

2 2
4 2

6) =0.



http://oge.fipi.ru/

l'IpH KakWX 3Ha4YeHHAX b umeer ABa KODHA ypaBHEHHE:
a) 522+ (b+10)x+b=0;

6) (b-1)x2+(b-4)x-2=0?

CylliecTByeT 1M Takoe 3HaueHHe ¢, OPH KOTOPOM ypaBHe-
HEe X2 —cx+c—-4=0:

a) He HMeeT KopHeii; 6) ¥MeeT ogHH KOpeHb; B) HMeeT IBa
KopHA?

HssecTHO, uTo ypaBHeHme X2+ px — 15 =0 umeeT KOpHH
x, U x,. Belpasure gepes p:

1 1 2 2 X, X2
a) —+—; B) Xy +X5; —+ 3
) X xg ) 1 33 ) X, x
6) (x, + x5)% r) (x, = x,)% e) x} +xj.

HapecTHo, uTo ypaBHeHHMe ax®+ 4x +c¢ =0 uMeeT KOpPHM
x, # x,. CocTasbTe ypaBHEHHEe, KODHAMH KOTOPOT'O SABIA-
0TCA:

a) IPOTHBOIOJIOMHLIE MM YMCJIA;

6) obpaTHBIE MM YHCJIA.

H3BecTHO, UTO X; ¥ X, — KOpHH ypasnenus ax? + bx + ¢=0.
CocTaBbTe KBaJpATHOE YPaBHeHWe, KOPDHAMHY KOTOPOTO SAB-
JAOTCA THCIAL

1 1 0+l o xy+1
1 . T o .
a) _1c1+'_'cl nx2+x2, 6) P

IT Ne820(0,1,¢) Pelumte ypaBsHeHue:
a)(x+2)7 +2(x+2)=3; B) (2x—1)°—4(2x—1)=5;
PelwmTe ypaBHeHue:
a)x2—232x+2=0; n) 2x? ++/5x+3=0;
6)x2+~2x—4=0; e) 3x2+2V3x+1=0;
B Pewmre ypaBHeHue:
a).r+\!!5:2: B) 3x—r =4;
Paznoxenue Ha MHOXUTENTN b

KBaJIpaTHOTO TpeXuJieHa

PaznouTe BblpaXX€HUE Ha NUHEMHbIE MHOMXMUTENN:
a)3x?—x—2; n) —3x2+4+4x—1;
6)4x? —7x+3; e) 4x? —12x+9;




Cokpatute apobes:

a?—8a+15 5a2 -7a—24
a?+7a—30 A)ﬂﬁ—ZMLkw
mbz+4b42: o) ﬂﬂ+1w—4;
b2 —9b+14 7b2 +23b— 20

Pa3nouTe BbipaXeHUe Ha IMHENHbIE MHOMMTEnNM:
a) x2 —(a+b)x +ab; B) x2+(2a+a?)x+2ad3;

Cokpatute gpobb:

a—5Ja+6 ) a—~a—2

a) '
2-Ja a—2

Pemenue 3anaq npu
ITOMOIIY KBaJIPaTHBIX
yYpaBHEHUU

NeNe280-286 (6)

NeNe288,289

n.7, ctp 13-14 https://oge.sdamgia.ru/test?theme=74
C-7, cTp 64-65

PazHoCTb ABYX MOMOMMTENbHLIX YMCEN pPaBHa 9, a MX cpefHee reomeTpuyeckoe
paeHo 6. HalgmTe 3T umcna.

Bce ofHOKNACCHUKM 06meHaNMCh pyKonoMaTuamk. CKOMBKO YYEHHKOB B Knacce,
ecnu scero Beino 210 pykonomaruid?

KonuuecTeo pparoHaneii BbiNyKNoro MHOroyroneHuka Ha 42 Gornblue KonuyecTea
cTopOoH. CKOMBbKO CTOPOH Y MHOTOYronbHHKa?



https://oge.sdamgia.ru/test?theme=74

KBagparHbie ypaBHEHHUS C
napaMeTpoM. YpaBHEHHs,
COZEPIKAIINE MOJYIIH.

YM3HeHHaq 3agava*
CUTYALLMUA. BuitekaHue Boppl vz Baka.
BALLA POJIb. MHxeHep.
OMMUCAHME CHTY ALLMH. B 60KOBO# CTEHKE BLICOKOro LMnMHApHYeckoro Baka

Y camoro gHa BEKPEI'II'IéH KpPaH. Mocne OTKPbLITHA KpaHa BOOA HAaYMHaeT BbiTe-
KaTb M3 Gaua, npyu 3TOM BbICOTa ctonba BOObl B HéM, Bbipa*{eHHad B MeTpax,

mewseTcs no 3akoHy H(t)= Hy —+/2gH, Kt + %kztz, roet — Bpems B CEKyHAax,

npoLUefliee C MOMEHTA OTKPbITHA KpaHa, Hy = 20 m — HavankHas BeicoTa cTon-
6a Bogpl, k — OTHOLLEHKe NMNOLLLAAeEN NonepeyHbIX ceYeHuii KpaHa 1 6aka, g —
yckopeHue ceobofHoro nageHua.

3AL0AHME. YcraHoBWTe, Yepez KaKoOe BpPems Mocne OTKPbITMA KpaHa B Bake

. 1
OCTaHeTcs YeTBepTb NepeBoHavancHoro obvéma sofel. M3sectHo, yto k= ——.
Cuuraiite g =10 m /c?. CKOMbKO peLueHni umeeT 3ajayal 300

NeNe794,795 Mocne KaxAoH CTUPKM KYCOK mblna Y meHblLaeTcs Ha x%. [Nocne AByX cTUPOK Ky-
COK MbINa YMEHbLUMNCS HanonosuHy . Haligute x.
CocTaebTe 3agavy, KOTOPYH MOMHO PELUMTh MPH MOMOLLM Y PaBHEeHMS:
a) x(x—3)=130; 8) 22+ (x+7) =(x+8)%

NoNeg13, 814, 816 m. 13, cTp. 23-25 PelumTe ypaBHeHHe:

C-13, c1p.72, C-
14(3an.2,4,6), ctp. 73

a) x? + 4|x|+4=0; B) x?—4|x|+3=0;

PewwmTe ypaeHeHue:
a) x? + 4|x|+4=0; B) x?—4|x|+3=0;




